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Könyvajánló:

Takács Tibor munkája egy összefoglaló munka az asztrológiáról. Még azokra az asztrológiai területekre is kitér, amelyekre az utóbbi évek hazai könyvkiadásában az asztrológiai tárgyú könyvek nem tértek ki.

Gondolok itt az orvosi asztrológiára, a születési idő pontosítására és az úgynevezett prognosztikai asztrológiára. Ezek az utóbbi témák akkora kaliberűek, hogy mindegyikről több önálló könyvet lehetne írni. Takács Tibor ezeket a témákat érinti, s ezzel könyve átfogóbbá válik.

Minden embernek, aki az asztrológia iránt érdeklődik, megadhatja azt a kezdő lökést, amely alapját szolgálhatja egy komolyabb asztrológiai tudás megszerzésének, illetve tájékoztatja azokat a laikus, ám mégis érdeklődő olvasókat, akik nem mennek el egy kézlegyintéssel, ha asztrológiáról esik szó.

Minden asztrológiai könyv egy útikalauz. Segíthet megérteni önmagunkat és a világot. Ehhez az úthoz kívánok sok sikert és kitartást, optimizmust és kíváncsiságot a szó nemes értelmében.

Kalo Jenő asztrológus

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Takács Tibor: A fejlődés iskolája (asztrológiai kézikönyv)  (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül.

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Az Élet Iskolája I. Önismeret és Metafizika PDF	Könyvajánló: Az Élet Iskolája jegyzet felépítése I, kötet 1. A modern metafizikai szemlélet alapjai 2. Az ember eredete és alaptermészete 3. Az elme és a...
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	Michael LeBoeuf – Az önszervezés iskolája DjVu	Könyvajánló: Gyakran fordul elő, hogy délutánra kimerültnek és csalódottnak érzi magát, mert aznapi munkájának nem volt kézzelfogható eredménye? E könyvből megtanulhatja, hogyan lehet néhány egyszerű...
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